

Razotkrivanje Purima

U židovstvu postoje različite razine značenja kada je u pitanju razumijevanje židovskih tekstova. Kabala je najviši nivo, okultni nivo razumijevanja nivoa "sode" na hebrejskom, što znači "tajna".

Kabala je kodirani jezik koji se temelji na simbolizmu, njegovoj ispravnoj ili psihičkoj metodi i "praktičnoj kabali" stvarnim okultnim učenjima koja se predaju rabinskim učenicima koji se kvalificiraju za takvo podučavanje. Simboli su arhetipovi kodova i upotreba informacija koje sadrže.

Priča o Esterovoj knjizi u Tori zbunjivala je neke jezike kršćanske teologe, jer nigdje u knjizi se ne spominje „bog“. Ovo je jedinstveno jer je ovo jedina knjiga u Tori koja uopće ne spominje "boga".

Rabini su stvarni adepti kabale i izjavili su da ako tekst ne spominje "boga" u takvom slučaju to je zato što se tako odnosi na rabine koji koriste sopstvenu psihičku moć. Ovo nas dovodi do priče o Esther, koju ćemo prvo shvatiti na okultnom nivou.

Mordechai se u judaizmu naziva "prorokom", a u tekstovima temeljenim na Talmudiku i Kabali prorok je vrlo psihički napredni rabin, stvarno okultni viješt, neko ko ima napredne psihičke moći. Mordechai se daje Ester kao dijete i njeguje jer iz vlastitih dojki kao što ima i incestnu vezu, tajni brak s njom. Mordechaijevo ime na hebrejskom znači "mirta", a Esterova "mirtla" a opazite da je Chai ime života na hebrejskom jeziku to jest na kraju Mordechaijevog imena, ovo je broj 18 koji se odnosi na sjedinjenje muške i ženske energije. Incestuozni odnos je udruženje svjetova stabla kabale koje stvara Ain Soph, iskru koja stvara unutrašnju psihičku snagu.

Mirta se odnosi na treće oko u drevnom svijetu koje usmjerava energiju. Mordechai, u cijeloj priči je ona koja usmjerava Ester u sve. Mirta je čarobno drvo u judaizmu; simbol duhovne moći židovske duše. Listovi stabla mirta simbolično se koriste u magijskim ritualima za dobivanje dijela, koje predstavljaju plodove psihičke moći osnažene duše. Ester je energija ili psihička moć Mordechaija, koju je on vlastitim energijama stvarao i njegovao stavljajući je na snagu, a zatim usmjeravao da ostvari

svoj okultni cilj. U priči Estera; cilj je da židovska rasa iznutra preuzme Perzijsko carstvo.

Mordechai i Ester su psihička moć vještih koji koriste moći uma koji usmjeravaju i stvaraju djelovanja da se manifestiraju. Ester predstavlja Šekinahu moć. Da bi se ovo razumijevanje proširilo, Mordechai je u judaizmu dobio broj 400. Ovo predstavlja slovo Tav, koje predstavlja energiju židovske duše koja putuje iz Keterove krune kroz svjetove u kojima se materijalizira u Malkuthu. Ovo takođe predstavlja stvaranje energije radnog i manifestaciju ovog rada u fizičkom svetu. Drevni simbol Tava je kabalski krst materije, simbol Malkutha, koji je svijet "Rojalnog kraljevstva". Takvo je kraljevstvo ono što Židovi pokušavaju očitovati svojom torološkom čarolijom, u kojoj vladaju svijetom. 400 se uzima i 40 što je broj Mesije, jevrejskog kralja svijeta. Mordechai također predstavlja židovskog Mesiju, koji je politički vođa i rabinski adept.

Tav predstavlja riječ "Amet" koja je pečat koji je rabin stavio na Goylemovo čelo, kako bi Goy-lem bio pod kontrolom od strane rabina. Ovaj pojam znači uklanjanje svijesti u izvornom Egipatskom, odakle je ovo ukradeno. Ovo predstavlja vezivanje ne-jevrejskog uma energijom židovske čarolije, imajte na umu da je Perzijski vladar očaran i pod čarolijom Mordechaija u obliku Estere. U budućnosti će ovo vezivanje na čelu Goy-lemma biti moždani čip na kojem židovsko rukovodstvo radi na usavršavanju kako bi implantiralo u Goyima. Tav je bio postavljen na čelo u Tori. Simbol osobe koja je vlasništvo jevrejskog "boga"; kad Mordechaijev arhetip, jevrejski kralj svijeta osvaja ne-jevreje i čini iste kao vlasništvo nad Židovima.

Protivnik Mordokeja je Amalekonac, Haman. Amalečani su simbol suprotstavljanja cilju židovske rase. Amalek je okultno ime "Satana", što u jevrejskim tekstovima znači "protivnik" Jevrejima. Mordechai koristi Ester da bi Hamana uništio, a zatim da bi od očaranog, perzijskog kralja dobio dekret i vojne snage koje prolaze kroz Carstvo i sve Amalečane, neprijatelje Jevreja, te da bi njihove čitave porodice, pogubio na smrt i ukrao im svu imovinu i bogatstvo za sebe. Ovo uključuje Mordechai-a koji stječe Hamanovu imovinu i političku moć, Mordechai tada postaje najmoćniji vladar u Perzijskom carstvu. I Ester, njegova supruga, kraljica carstva, Židovka, kojoj će djeca zauzeti prijestolje i biti židovska po rasi i učenju. Perzijski kralj nije ništa drugo nego očarani Goylem [Golem] Mordechai i Ester i on je pijun u njihovim rukama. Napominjemo da je 70.000 Perzijanaca ubijeno. Ovo je broj 7, Zayinovo pismo na

hebrejskom, što je broj koji Židovi koriste da bi proklinjali svoje neprijatelje. Zayin znači i "Sion" što je za jevrejsku svjetsku vladu. 7 je broj "svetog uništenja" neprijatelja Jevreja, u Kabali.

Ono što ovo predstavlja na okultnom nivou je jednostavno. Stvaranje snažne kletve na hebrejskom [Esther] od strane kabalističkih, rabinskih učenjaka, koja očarava perzijskog kralja i omogućava jevrejskim vođama [Mordechai] da zauzmu cjelokupno carstvo uništeći svu ne-jevrejsku opoziciju i osvojivši ih unutar Kraljevskog dvora. Što uzdiže Jevreje na vlast. Razlog zbog kojeg je Knjiga Ester stavljena u Bibliju jest zarad stvaranja energije masovnog uma kršćanina, ne-jevreja utisnutom ovom knjigom, a zatim i obred Purim Židova koji se treba povezati s ovom energijom i materijalizirati je u svijet. Ester je ujedno i Esterina knjiga, čin koji je zapravo knjiga i energija koja se stvara u masovnom umu koji Purim obredi čitanjem na hebrejskom i drugim aspektima rituala, povezuju i otvaraju vrata kako bi postigli takvo stanje u fizičkom svijetu (gdje su svi robovi jevreja). Posebno je korišten za stavljanje ne-jevrejskih političkih lidera i drugih vođa u moćnim područjima, pod uticaj Jevreja ili prokletstava kako bi ih stavilo pod kontrolu Židova.

Hri/Kršćanska Biblija nije ništa drugo do okultni oblik židovskog čarobnjaštva da se masovnim umom ne-jevreja koristi pod hri/kršćanskom čarolijom Židova, da materijalizuje okultno djelovanje Židova u fizički svijet, i da da Židovima globalnu kontrolu.

Purim je židovski ritual, koji slave svi Židovi i uključuje dva dana velikih čitanja iz Tore, prokletstava protiv ne-jevreja. Ritual uključuje male kolačiće u obliku trokuta koji se daju svoj židovskoj djeci za kojih se kaže da kada zagrizu trebaju imati sliku kako odgrižu Hamanovu glavu i uništavaju sve neprijatelje Jevreja. To je izruženi kanibalski ritual koji se simpatičnom magijom povezuje s obrednim ubistvima koje Židovi počinu, u kojima se bave kanibalizmom žrtve (zbog čega Židovi pate od raznih bolesti, od kojih se zna da plemena kanibala trpe zbog bavljenja kanibalizmom) i općenito rade na tome da pošalju ogromne količine energije da proklinju ne-jevreje i otvore vrata Židovima kako bi mogli iznutra osvojiti nacije domaćina ne-jevreja. Primjetite kako se lako Židovi samo pojavljuju i preuzimaju svaku veliku političku stranku, korporaciju, banku i akademsku instituciju, unutar generacije. To je razlog zašto.